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Ata nº 10/10  – CMC  – 10ª Sess ão Ordin ária –
19/04/10

Ata da 10ª Sessão Ordinária, 1º Per íodo Legislativo da 28ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30 horas do dia dezenove de abril de dois mil e dez,
sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto e
secretariada pelo  vereador  Paulo Cezar Pupo Castro,  1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o vereador Valdomiro
Corá vice-presidente  e a vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª
Secretária. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior foi a mesma  considerada aprovada.  Leitura do Expediente
Recebido. Telegramas N. 441399, 427393, 421772,
420072/MS/SE/FNS; Ofícios Circulares
Externos/MD/SNAS/DEFNAS/CGEOF/N. 19 e N. 20 -  Minist ério de
Desenvolvimento Social e Combate à Fome – Secretaria Nacional de
Assistência Social – Diretor Executiva do Fundo Nacional de
Assistência Social; Ofício N.  0322/10/GIDUR/PV – Gerência de Filial
de Desenvolvimento Urbano – Emerson Cezar Nascimento, Gerente
de Filial – Rossini Ewerton Pereira da Silva, Superintendente
Regional; Ofício N. 230/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências.” – Prefeitura Municipal
de Cacoal  – Francesco Vialetto – Prefeito;  Ofício N.  231/GP/PGM –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências.” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto
– Prefeito;  Ofício N. 232/GP/PGM – Encaminha Projeto  de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências.” – Prefeitura Municipal
de Cacoal  – Francesco Vialetto – Prefeito;  Ofício N.  233/GP/PGM –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências.” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto
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– Prefeito;  Ofício N. 234/GP/PGM – Encaminha Projeto  de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências.” – Prefeitura Municipal
de Cacoal  – Francesco Vialetto – Prefeito;  Ofício N.  235/GP/PGM –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional especial ao orçamento vigente e dá outras providências.” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto – Prefeito; Ofício
N. 236/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que  “Altera a Lei N.
2.179/PMC/2007 que  alterou  a Lei N. 1.043/PMC/2000  – Plano  de
cargos, carreira e salários do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de
Cacoal, e dá outras providências.” – Prefeitura Municipal de Cacoal –
Francesco Vialetto – Prefeito.   A Prestação de Contas da Autarquia
Municipal de Esportes de Cacoal – AMEC, referente ao mês de março
de 2010,  é encaminhada para a Comissão Permanente de Finanças
de Orçamento desta Casa. As Indicações n. 206/CMC/10,
207/CMC/10 do vereador  Paulo Cezar Pupo Castro; 208/CMC/10,
209/CMC/10, 210/CMC/10 do vereador Fernando  Minervino de
Farias; 211/CMC/10, 212/CMC/10, 213/CMC/10, 214/CMC/10 do
vereador Valdomiro Corá; 215/CMC/10 da vereadora Maria de
Lourdes Kemper  do Prado; 216/CMC/10, 217/CMC/10, 218/CMC/10
do vereador  Euzébio Scherrer  Brizon; 219/CMC/10  da vereadora
Maria da Penha  de Souza Menezes;  e 220/CMC/10  do vereador
Fernando Minervino de Farias, são lidas, acatadas e serão
encaminhadas ao Executivo Municipal. Em seguida o Sr. Presidente
Luiz Carlos de Souza Pinto convida  o Sr. Carlos Goese, diretor
regional do distrito de Cacoal do Clube dos Desbravadores da Igreja
Adventista do Sétimo Dia para compor a Mesa Diretiva e informa que
será aberto espaço para que se conheça um pouco da história dos
desbravadores e quais os trabalhos  que estas crianças e jovens
fazem. É passado  um  vídeo mostrando  o treinamento  e trabalho
dos jovens desbravadores, salientando que o clube foi formado em
1950 e que hoje tem mais de dois milhões de jovens desbravadores
espalhados por mais de cento e sessenta e sete países participando
de um dos mais de noventa  mil clubes.  Logo após é feita uma
demonstração dos jovens  desbravadores  presentes,  com  música e
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formações. O Sr. Presidente  parabeniza  pela  apresenta ção, sendo
que este grupo faz um trabalho maravilhoso em Cacoal, e em nome
do Sr. Carlos Goese, diretor regional do distrito de Cacoal do Clube
dos Desbravadores  da Igreja Adventista  do Sétimo Dia, declara
aberta a Semana dos Desbravadores, na cidade de Cacoal, com uma
vasta programa ção e será encerrada  no dia vinte  e nove  de abril
com doação de  sangue. A vereadora  Maria de  Lourdes  Kemper  do
Prado, em Questão de Ordem requer verbalmente que haja apenas
um Expediente, com direito à apartes, pois tem dez projetos de leis
para serem deliberados  na Ordem do Dia desta sessão, o que
colocado à aprecia ção do Plenário foi aprovado  por unanimidade.
Pequeno Expediente.  A vereadora  Maria de Lourdes  Kemper  do
Prado, PMDB, parabeniza o Clube dos Desbravadores e ressalta que
sabe do trabalho  maravilhoso  realizado  pela Igreja  Adventista  do
Sétimo Dia, em Cacoal,  tirando  jovens e adolescentes  das ruas  e
encaminhando-os para o caminho do bem, para servir a comunidade
e servir  a Deus.  Pede  que ofício seja  enviado para o Superintende
Regional do DNIT, Sr. José Ribamar da Cruz de Oliveira, pois há dias
vem solicitando a recuperação de pontos críticos na BR, e o mesmo
informou que  não estão realizados  os serviços porque  a empresa
não pode realizar o trabalho, mas há licitação ainda para este mês,
para recuperação total, recapeamento,  da BR-364, no trecho
Vilhena-Porto Velho, assim quer agradecer.  Fala que chegou  a
estiagem e o Secretário Municipal de Obras e sua equipe já começou
o trabalho de recuperação de ruas, avenidas e estradas vicinais. Diz
que participou na terça-feira, juntamente com  o vereador  Toninho
da ‘EMATER’, do Conselho Municipal de Agricultura, onde o prefeito
se fez presente,  e a prioridade  é recuperar  todas as estradas
vicinais. Já foram recuperadas as linhas 03, 04 e na próxima sexta-
feira será a vez da Linha 02 e durante a semana as ruas e avenidas
dos bairros da cidade, e a partir do mês de maio, recuperação das
linhas 07, 08, 09 e Setor Prosperidade, com recursos do FHITA. Fala
que por  enquanto estão sendo tapados os buracos, a recuperação,
com cascalho, será feita no início do mês de setembro, pois aí terá
levantamento dos pontos críticos. Agradece a recuperação da ponte
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sobre o Rio Jatuarana,  Linha  04, que  há muito  precisava  de uma
recuperação total; e ainda na Linha 19 já está sendo a recuperação,
bem como da Linha 14 a Linha 21, solicitação sua. Pede o
asfaltamento da Rua  Presidente  Kennedy,  Bairro  Nova Esperan ça,
único trecho do bairro sem pavimenta ção, e uma solicitação da
comunidade. Pede  ainda  a abertura da  rua  e construção de ponte
ligando os bairros  Liberdade  e Santo  Antonio,  pois há um grande
número de pessoas,  de crianças, que  precisam se deslocar  de  um
bairro para outro,  e as marginais da BR são perigosas,  e com esta
abertura, não se precisar á passar  por estas marginais.  Pede que
ofício seja enviado ao DER solicitando a recuperação da RO-471, que
liga Cacoal a Ministro Andreazza e ainda a RO-383 que liga Cacoal a
Rolim de Moura, ambas de responsabilidade do governo do estado.
Diz que recebeu comunicado do senador Valdir Raupp, com relação
a intermediar  a colocação de uma torre de telefonia  celular  no
distrito do Riozinho,  e que  o mesmo  informa  que  houve  envio  de
correspondência aos presidentes das empresa Oi, TIM e Vivo, neste
sentido. Informa  que  seu tempo  de liderança será concedido,  três
minutos para a vereadora Uriety Prado Dorofê e dois minutos para a
vereadora Penha Simão. O Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza
Pintyo informa que restaram somente três minutos, que serão
divididos entre  as duas vereadoras.  Registra a presença do Sr.  Nei
Rangel, e deixa suas condol ências a família Rangel,  que perdeu
membro neste último sábado, o Sr. Nivaldo Rangel, mais conhecido
com ‘Ted’. O vereador Fernando Minervino de Farias, PTB,
parabeniza todos os membros da Igreja Adventista do Sétimo Dia e
ao Clube dos Desbravadores e ao seu importante trabalho. Pede que
ofício seja  enviado para a Secretaria Municipal de  Fazenda, pois  já
enviou documento requerendo informações sobre o IPVA arrecadado
em Cacoal,  nos últimos anos,  e não obteve  resposta,  assim quer
requerer mais uma vez esta informação. Com relação ao DNIT, que
irá fazer trabalho na marginal da BR, diz que aguarda resposta deste
órgão com relação a pedido de audiência pública para resolver sobre
estacionamentos e rotatórias a serem implantados nestas marginais.
Parabeniza pelo fato do SEBRAE  ter escolhido  Cacoal,  sendo  que
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alguns projetos foram contemplados  na 6ª Edição do Prêmio
‘Prefeito Empreendedor’, e cita o pólo de confecções, que em nível
nacional são seis categorias e o setor  de  confecções foi destacado
para competir  em nível nacional  e em Cacoal  foram  selecionados
três projetos.  Comenta  sobre as máquinas que foram recebidas,
parte do projeto, para ajudar no desenvolvimento,  no curso
profissionalizante. Diz sobre  a ponte  da Linha  13, que  está muito
ruim, e pede  que  o secret ário faça a recuperação. Comenta sobre
sua indicação que pede a reposição de lâmpadas na Rua Vinicius de
Moraes, em toda sua extens ão; e ainda  sobre  sua indica ção que
pede a colocação de dois postes de ilumina ção na Rua Ismael
Cunha, Jardim Limoeiro.  Diz que na Linha 13 encontrou com o Sr.
Djalma, que estava em cima de um caminh ão, com mais seis
pessoas, com machados  e foices para  abrir  carreador  para  poder
tirar sua produ ção, pois está havendo  necessidade  muito grande
para escoar  a safra, e o carreador dele está difícil de trafegar, não
tem como, assim pede  que seja dada  uma atenção de cem por
cento nos carreadores do município para que quando chegar a safra
possa se escoar a produção agrícola. Diz ainda de sua indicação que
pede a colocação de  um braço com lâmpada próximo a FACIMED,
no n° 3258, salientando  que há grande  problema  com relação a
iluminação pública, sendo  que o cidadão paga, e esta  lei pode  até
ser reanalisada, já que não tendo o benef ício não tem o dever  de
pagar a taxa  de contribuição. Pede  que  ofício seja enviado  para o
Secretário Municipal de Obras solicitando que seja recuperada a Rua
Machado de Assis, já próximo a BR, onde é preciso fazer uma
operação tapa buracos.  A vereadora  Maria da Penha de Souza
Menezes, PMDB, cumprimenta  o Clube dos Desbravadores  e
agradece o presente,  livro e Bíblia Sagrada,  lhe  dado.  Agradece  e
parabeniza ao Secret ário Municipal de Obras pelo  servi ço que está
sendo executado,  pois com a parada  das chuvas,  o trabalho  de
recuperação das ruas, asfaltamento, começou, salientando que se a
cidade de Cacoal for mal será ruim para todos. Lembra das emendas
parlamentares do senador Valdir Raupp  e da deputada  federal
Marinha Raupp para asfaltamento de ruas dos bairros Village do Sol



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 6

e Vista Alegre. Diz que na semana  passada  falou do curso de
qualificação de gestores do SUS, e houve nos dias quatorze  e
quinze, no auditório da UNIR um curso de três dias, coisa
maravilhosa, e como  servidora  da  saúde, também fez este cursos,
um curso à distância, mas maravilhoso, e que servirá para
reorganizar os serviços de saúde de Cacoal.  Lembra  que  hoje  é o
Dia do Índio, que  foi comemorado  com anteced ência, um evento
maravilhoso, com  início na  UNIR,  no sábado e domingo houveram
eventos culturais, campeonato de futebol, de arco e flecha, de cabo
de guerra,  e ainda  artesanato  e outras  atividades,  tanto com os
povos Suruí e Cinta Larga, e foi muito interessante. Fala do projeto
da FACIMED denominado ‘Amigos do Peito ’, que  teve  início no dia
dezesseis de abril,  muito  importante  para  as mulheres  de Cacoal,
com relação ao tratamento do câncer de mama e do colo do útero, e
com certeza este projeto vai ajudar as mulheres. Fala que no dia da
implantação tinha várias mulheres dando testemunho de sua
doença, doença esta que tem matado muitas mulheres no município
de Cacoal.  Diz de uma  senhora  de vinte e três anos,  esposa  do
Devaldinho da SUCAM,  que faleceu  desta doença, deixando  uma
filhinha de nove meses. Pede que a administração municipal
aumente os exames de mamografia,  sabe que é difícil, mas as
mulheres precisam deste exame, para que possam detectar o câncer
de mama  e de colo de útero precocemente.  Apela para  que os
demais vereadores  ao chegar  projetos  nesta  Casa com relação a
saúde sejam tramitados  mais rápidos, pois tem três projetos da
semana passada,  repasse  para  a saúde, e que  os mesmos  sejam
priorizados e votados,  pois é a saúde da popula ção que  está em
jogo. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto chama o vereador
Valdomiro Corá para ocupar a tribuna, e ressalta que o mesmo está
na Casa, vai aguardar 02 (dois) minutos, e se o mesmo não chegar
ao Plenário para fazer uso da palavra, não usará mais a da tribuna
neste Expediente. Logo após, comparecendo ao Plenário, o vereador
Valdomiro Corá, PV, ocupa a tribuna e pede que ofício seja enviado
ao Sr. Prefeito Municipal solicitando que informe se a Secretária Bela
Borghi devolveu o dinheiro  que a mesma usou com relação a
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telefonemas para fora do município de Cacoal, pois vê várias
pessoas morrendo no município por  falta de ambulâncias, e é uma
falta de respeito  com a popula ção de Cacoal,  pois esta secret ária
usou telefone do município de Cacoal para ligar para outros países.
Em seguida  diz o seguinte:  “E tamb ém enviar  outro  ofício para  o
prefeito do munic ípio, que  ele informe  a este vereador  porque ele
comprou uma caminhonete de mais de cento e vinte mil reais e essa
caminhonete fica na garagem, não é usada pelo prefeito e aqui no
‘site’ do Zé Maria tem um comentário de que o prefeito está
pagando mais de oito mil reais para usar uma camioneta particular.
Agora não é justo, igual terça-feira, um senhor chegou  ali na
Unidade Mista, para ser atendido,  que estava passando  mal, o
médico perguntou  para  ele: “- O que  o senhor  tá sentindo? ”, ele
falou, aí já aplicaram um soro e depois  desse  soro, já mandou  ir
para casa e esse senhor  estava com doen ça grave  e até veio a
falecer no munic ípio de Cacoal,  quando  a fam ília percebeu  que  o
caso dele era grave, e o município de Cacoal não tem interesse de
melhorar a saúde do município, a família levou para o HGO, levando
para o HGO foi feito toda consulta, foi feito o que precisava fazer, o
médico falou então, falou para os filhos, esse pai, vocês voltem para
a Unidade Mista para ser encaminhado para uma UTI, que ele está
nas últimas. Quando voltou no hospital Unidade Mista, precisava de
uma ambulância as duas horas da tarde, foi pedida a ambulância, e
essa ambul ância foi fazer revisão, foi fazer troca de pneus,  essa
ambulância chegou para atender esse senhor era as seis e meia da
tarde, quando  chegou  já era tarde,  esse senhor  veio a óbito no
município de Cacoal.  Agora eu gostaria de perguntar ao prefeito, é
justo o que está acontecendo hoje no município de Cacoal? Pessoas
chegam ali, é muita reclamação, até eu queria cobrar do Secretário
de Saúde de nosso município, eu sei que a força de vontade dele é
muito grande, para resolver o problema da saúde de nosso
município, mas o que está acontecendo hoje no município e o que a
população tá cobrando,  a popula ção tá cobrando  que quando  o
paciente chega  ali o médico não examina  o paciente,  o médico
pergunta o que o paciente  tem, o paciente  diz: “Tô com dor”,
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aplicou um soro tá liberado,  e não é assim. Até queria  cobrar  o
nosso prefeito  também, que na época, o ano passado,  ‘morreu’
várias crianças no município de Cacoal, e o prefeito abriu, falou que
ia abrir  uma sindicância, e eu  gostaria que o prefeito  ‘respondisse’
para este vereador e para a população de Cacoal, qual a medida que
foi tomada, porque o pai chegou com essa criança chorando, e saiu
num caixão ali do Hospital Materno Infantil do município de Cacoal, o
outro eu tenho até aqui o registro, aonde a mãe chegou para ganhar
um neném e o médico falou que não ‘tava’ na hora ainda de ganhar
o neném, voltou essa mãe para casa, e no mesmo dia voltou para o
hospital, e essa crian ça veio óbito também. Então como pode  o
prefeito estar andando numa camioneta do senhor Expedito Macedo,
aonde ele tem portaria e mais portaria, tá aqui o documento, tá aqui
esse requerimento  que esse vereador fez a esta Casa de Lei,
ganhando muito bem, nomeando quem quer na cidade de Cacoal e
essa camioneta, igual o ‘site’ diz, oito mil reais. Eu n ao acredito que
o prefeito  tá fazendo  isso, mas aonde  tem fuma ça tem fogo,  eu
acredito que alguma coisa tá acontecendo, eu gostaria de perguntar
a todos os senhores e senhoras, quem coloca uma camioneta vinte e
quatro horas à disposição a troco de nada? Eu não colocaria, agora
eu deixo  a pergunta para  toda a população de  Cacoal,  o que está
acontecendo no munic ípio de Cacoal.  Gostaria  tamb ém de enviar
ofício ao Secretário de Obras, ver ali na Avenida das Mangueiras, na
Pedro Rodrigues, que não tem mais condições de andar, os ‘buraco
tomou’ conta,  aonde  vários motoqueiros  ‘caiu’ ali nos ‘buraco’, se
‘machucou’, estragou  sua moto, e o munic ípio de Cacoal  não fez
nada, não quis tomar conhecimento dos acidentes que aconteceu no
município de Cacoal, mas sim coloca os ‘guarda mirim’ para multar a
população de Cacoal, aonde nós tem vários ‘guarda mirim’  multando
a população porque a viseira tá levantada, é uma falta de respeito
com o povo que elegeu  esse prefeito,  e esse prefeito  não toma
nenhuma providência. E saber também, enviar para nosso prefeito,
ofício, quem manda no município de Cacoal? Se é ele ou se ‘é’ seus
assessores? Porque o Secretário de Planejamento, a secretária Bela,
aonde desmanchou aquela casinha ali na invasão que deixou o pai
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de família e sua esposa e criança morando debaixo de uma árvore e
tá lá, desmanchou  a casa e não deu um teto para  esse senhor
morar, pessoa que lutou de cedo à noite para ganhar o pão de cada
dia e fazer aquela  casinha  simples,  e o seu secretário, prefeito,
mandou desmanchar  sem nenhuma  piedade.  Agora eu pergunto
para a população de Cacoal, um prefeito que pregou tanta
moralidade, um prefeito  que é conhecedor  da palavra de  Deus,   e
manda desmanchar a casa  das  pessoas  mais  simples  do munic ípio
de Cacoal e não tem dó de dar portarias e mais portarias no valor de
quatro mil e duzentos,  portaria  que  eu tenho  aqui  documento,  e
deixar servidor de nosso município em greve, aonde o prefeito
deveria estar  resolvendo  esse problema  desde  o primeiro  dia,  até
porque o município de Cacoal está atingindo  quase seiscentas
portarias no munic ípio de Cacoal,  dando  portaria  para  os ‘aliado’
trabalhar na campanha de dois mil e dez. Agora resolver o problema
da saúde em Cacoal, resolver o problema  da falta de água no
município de  Cacoal,  que  assim que eu tava vindo para esta Casa,
um pai de família me ligou lá do Teixeirão: “Vereador, cobra hoje do
prefeito que não tá vindo água aqui no Bairro Teixeirão, quando vem
é um pouquinho de água a noite, mas a conta é ‘gorda’”, então eu
gostaria de cobrar  tanto  do prefeito  como  do seu secret ário, que
resolva esse problema da água do município de Cacoal, o povo quer
pagar, mas o povo também tem o seu direito, porque muitas vezes
não é resolvido  o problema  das pessoas  mais  simples,  mas  sim é
resolvido o problema  dos ‘medalhão’ do munic ípio de Cacoal.  Eu
tenho uma denúncia para fazer, breve, nesta Casa aqui, para ver se
vai ser tomada uma providência, eu vou tomar como vereador deste
município, aonde secretário tá querendo  dinheiro para aprovar
projeto no município de Cacoal. Eu gostaria que o prefeito tomasse
suas providências, mandasse  para mim esses ofícios que eu tô
pedindo, quero  verificar  com todos,  com todos,  direitos  que  esse
vereador tem, porque  a popula ção de Cacoal  não pode  tá com a
junta médica aí no munic ípio de Cacoal, mais de oitenta e um
médicos ganhando do município de Cacoal e atendendo a população
muito mal, muitas vezes o pai de família não tem o direito de falar
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nada quando chega ali, porque o atendimento é grosso, mas quem
depender do vereador  Corázinho tô a disposi ção, porque  fui eleito
para isso. Meu muito obrigado.” A vereadora Uriety do Prado Dorofê,
PMDB, parabeniza o Clube dos Desbravadores da Igreja Adventista
hoje presente nesta sessão. Pede que ofício de pesar seja enviado a
família do Sr. Nelson Rangel pelo falecimento de seu filho Ted. Fala
que anda meio preocupada com a educação do município de Cacoal,
pois não é a primeira,  nem a segunda ou terceira vez,  que fala, e
cada dia tem uma preocupa ção maior, pois sabe da vontade  do
prefeito, que quer que as coisas funcionem, andem, e não vê isso na
educação de Cacoal, que não caminha. Diz que o secretário
contratou pedreiros  para  fazer  escolas  na área rural,  e estes não
estão fazendo o serviço, pois esteve na Linha 14, e os pedreiros que
estavam lá esperando  material,  hoje não se encontram  mais no
local, estão em outra  escola,  fazendo  horta.  E sua preocupa ção é
que vai um carro buscá-los La em Divinópolis, Linha 14, trazem para
a Linha 208, para fazer horta, assim não vê que isso traz economia,
vê gastos. Pede que o prefeito tome providências com relação a isso
e também com relação a Assistência Social,  pois  tem vários testes
seletivos para  serem  feitos, e os programas  sociais encontram-se
parados. Diz que estava atento ao pronunciamento do vereador Corá
e este disse que na terça-feira faleceu um senhor na Unidade Mista,
e esclarece  que  ela,  vereadora  Uriety  e a assessora  da vereadora
Penha,  estavam presentes quando o vereador Corá chegou, dando
toda assistência, e este senhor chegou com uma ruptura de
intestino, uma trombose intestinal, chegou de um hospital particular,
e foi para a Unidade Mista para que uma ambulância do município o
levasse até Porto Velho, e as ambulâncias do município, duas,
estavam em Porto  Velho  com doentes,  foi acionado a FUNASA e a
ambulância tinha acabado  de chegar de Porto Velho, foi fazer
balanceamento, para levar o senhor, que estava dentro da Unidade
Mista, sendo  bem atendido.  É amiga  da família, e diz que Deus
escreve certo por linhas tortas, e que fez bem não ter ido, pois seria
um transtorno  ainda  maior para a família, pois morreria  em Ji-
Paraná. Estava sendo assistido por todos  os médicos que estavam
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no local, e que ela vereadora  Ury, bem como a assessora da
vereadora Penha, estavam lá, e volta a falar que todos os médicos,
todos os enfermeiros, estavam ali à disposição do paciente, que teve
ruptura de  intestino. O vereador  Antonio Fernandes de Assis,  PTN,
parabeniza os funcionários presentes, e que deve haver todo
empenho dos vereadores,  sindicato  e município para resolver o
impasse, que está trazendo transtornos a toda população. Agradece
ao secretário Pinheiro pelo trabalho que está fazendo no Bairro Nova
Esperança, pois após reunião já está mostrando o resultado fazendo
limpeza geral,  e agradece pelo  bom trabalho. Diz de  requerimento
que apresentou para a Secretaria Municipal de Saúde, com relação
ao número de pessoas de outros municípios atendidos em Cacoal, e
agradece pela resposta, e salienta que ficou surpreso com o número
de pessoas atendidas, de outros municípios, num total de quatro mil,
oitocentos e vinte e uma pessoas, em dois hospitais, no ano de dois
mil e nove. E salienta que o gasto público municipal é muito grande,
e vê a necessidade  do munic ípio implantar  um cartão de saúde
eletrônico, para cobrar mais dos municípios vizinhos, pois o custo é
muito alto, mas não se pode  deixar  de atender  a quem  vem de
outros munic ípios. Diz que  paciente  de Cacoal  lhe disse  que  falta,
inclusive, copos descartáveis, nas unidades de saúde, de
funcionários e ainda  de medicamentos.  Que o secret ário veja em
nível de munic ípio este problema,  salientando  que  só de Pimenta
Bueno, em dois mil e nove,  um mil e cinquenta  e dois pacientes
foram atendidos em Cacoal, o que é muita gente, assim que posição
seja tomada  em relação a este alto atendimento  neste  munic ípio.
Fala de  sua satisfação, pois  na Assembléia Legislativa foi aprovado
decreto que cria o FUNCAF É, para  fortalecimento  da indústria de
café no estado  de Rond ônia, e ainda  o decreto  que  cria  o fundo
estadual de  cafeicultura do estado de Rondônia. Diz ainda que fica
feliz, pois nesta semana  houve reunião da lei da agroind ústria,
envolvendo a quest ão da UNIR,  profissionais  autônomos do setor,
associação de produtores,  e já está à disposição da assessoria
jurídica de projeto  para  criar lei que possa fortalecer  o setor de
agroindústria no município, bem como, havendo  a geração de
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emprego e renda.  Houve ainda reunião com os feirantes,  com
relação ao Feir ão do Produtor,  e criar  comiss ão que  vai contribuir
para ajudar a administração do feirão, que vai trabalhar em
harmonia com  o mercado  municipal,  com  a gest ão municipal para
trazer soluções. Fala da importância de encontro  que houve  em
Cacoal sobre a questão de embalagens  de agrotóxicos, muito
importante, e fica feliz em saber que em Rondônia cresceu em zero
vírgula oito por cento, o recolhimento destas embalagens, sendo que
as mesmas têm trazido grandes complicações de saúde, em todo o
estado de Rondônia. Sendo que muitas embalagens de agrotóxicos
eram utilizadas para  transporte  de água de beber,  para transporte
de alimentos, e hoje Cacoal tem uma central de recebimento destas
embalagens, e isso é de grande  valia. Fala que  recebeu  em seu
gabinete a relação dos bairros que vão receber asfalto no município
de Cacoal; Riozinho,  bairros Liberdade,  Floresta, Village do Sol,
Teixeirão, Jardim Clodoaldo, Brizon, Novo Cacoal, Vista Alegre,
Jardim Saúde e Bandeirantes, trabalho a ser realizado em parceria
com o governo  do estado, com doze quilômetros de asfalto. O
vereador Paulo  Cezar  Pupo  Castro,  PV, cumprimenta  o Clube  dos
Desbravadores, de Cacoal, salientando que, infelizmente, ainda tem
pessoas que não conhece este clube, que é de suma importância e
faz um belo trabalho  no munic ípio. Diz sobre  trabalho  do ‘Dia do
Bem’, também realizado pelo Clube dos Desbravadores,  e são
merecedores de respeito e apreço da comunidade, e pede que ofício
seja enviado  ao Clube dos Desbravadores parabenizando pela  bela
apresentação nesta Casa e agradecendo pelo belo trabalho que vem
sendo desenvolvido  no âmbito social por este clube.  Diz de fato
acontecido no último sábado em Cacoal, quando uma jovem
senhora, teve sua vida ceifada  por terrível acidente,  moradora  da
Linha 11, Srª Marlene Rigatti, acontecido na Rodovia do Café. Fala
que a sinalização da estrada é de competência do DER e pede que
ofício seja enviado  solicitando  a coloca ção sinaliza ção na segunda
curva, próximo onde  aconteceu  o trágico acidente.  Registra  ainda
seus pêsames à família Rangel que teve a perda do Sr. Ted, pessoa
bastante amiga e sempre presente nas atividades em Cacoal. Pede
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que ofício seja enviado para a Secretaria de Meio Ambiente
agradecendo pela limpeza do distrito do Riozinho,  a pedido  de
moradores e de vereadores.  Registra a presença do Sr. Celso
Adame, presidente  da  ASPEC,  salientando que  nos dias  primeiro  e
dois de maio,  acontecerá o 6° Festival  de Pesca,  evento  que atrai
pessoas do estado inteiro, salientando  que na edição passada
conheceu pessoal de Brasília que veio, exclusivamente,  para
participar do evento. Pede que ofício seja enviado para o Secretário
Municipal de Saúde, pois chegou  informação em seu  gabinete que
tem alguns aparelhos de raio-x,  na garagem municipal, depositados
na área externa, e quer que seja constatado de fato se é verdade,
devido a gravidade  de colocar esse tipo de equipamentos  em
qualquer lugar,  pois esse aparelhos  transmitem  radioatividade,  e
compromete até a vida de pessoas, até causando câncer. Comenta
sobre obras que estão sendo feitas com relação a ponte na Linha 04,
que está com serviço de qualidade,  e parabeniza  a Secretaria
Municipal de Obras  pelo  belo  trabalho.  Diz ainda  de sua  indicação
que pede a recuperação de ponte na Linha 13, KM 15, em frente ao
sítio do Sr. Isaque Campana, que está praticamente intransitável. O
vereador Euz ébio Scherrer  Brizon,  PPS,  diz que  esteve  visitando o
distrito do Riozinho,  visitando  várias ruas e pontes,  e apresenta
indicação solicitando a recuperação da ponte  na Rua Aglair, que dá
acesso a Linha ‘E’, que devido as chuvas está em péssimo estado há
mais de três meses,  e o povo  tem  que  dar  volta muito  grande;  e
ainda fazer meio-fio nas ruas pavimentadas  daquele distrito,
urgente, para que não se perca o asfalto; de sua indicação que pede
a recupera ção da Rua Rafael Scardin,  onde passa o transporte
público; e também a reposição das lâmpadas queimadas no distrito
Riozinho; e construir o muro da sub-prefeitura, bem como a reforma
da mesma, que está muito feia. Comenta ainda sobre sua indicação
que pede  a coloca ção de manilhas  na Rua  ‘U’, Bairro  Brizon,  pois
está na hora  de fazer  esse serviço; e ainda  de sua indicação que
pede a instalação de ar condicionado na  sala  de pós-parto, pois  o
local é muito quente. Pede que o SAAE tome providências urgentes
com relação a distribuição da água, pois  hoje teve reclamações de
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várias pessoas, dos bairros Village do Sol, Teixeirão e Habitar Brasil.
O vereador Antonio Masioli, PT, parabeniza o Clube dos
Desbravadores da Igreja  Adventista  do Sétimo Dia, e agradece  o
presente que recebeu. Em seguida comenta sobre o Bairro Arco-Íris,
salientando que  há determinação do prefeito  de que  onde  não há
rede de esgoto seja feito bloqueteamento,  pois este permite a
colocação de rede  de esgoto  posteriormente,  sem causar  preju ízo
maior, e salienta que no Bairro Arco-Íris, já foram feitos
quatrocentos metros de manilha  preparando  para pavimenta ção,
emenda a ser cumprida,  colocada  pela senadora  Fátima Cleide.
Parabeniza Guarda Mirim pelos  vinte e dois  anos de Cacoal,  sendo
que ficou certo tempo sem uma atuação mais evidente, mas agora
está bem,  e parabeniza  o Dr. Antonio  Carlos  Nascimento,  Alberto
Teixeira, Elenara, que administram a entidade e pede que ofício seja
enviado a Guarda Mirim  parabenizando pelos  vinte  e dois anos  de
Cacoal. Parabeniza a AMEC, Fundação Cultural, Prefeitura Municipal,
sendo que seu gabinete e da vereadora Penha Simão, que estiveram
envolvidos na  organização do evento  do Dia do Índio, e pede  que
ofício seja enviado  para  a Associação Metareil á, que  congrega  as
etnias Cinta Larga  e Suru í, e salienta  que tem acompanhado  as
reivindicações das comunidades ind ígenas. Fala que visitou a Linha
14, Escola João de Deus Simplício, vendo as necessidades da escola
e verificando a situação de Divinópolis, que embora ainda não sendo
distrito, assim é considerado, onde o lixo está sendo recolhido, mas
é preciso reposição de lâmpadas e outras questões, já encaminhadas
por escrito, via gabinete,  para o prefeito.  Fala que o setor de
planejamento está organizando junto com a equipe de Divinópolis, a
papelada, para de fato constituir oficialmente o distrito de
Divinópolis. Comenta  que está se esgotando  o prazo  para  que  a
comunidade se regularize  junto  ao cartório eleitoral,  com vistas as
próximas eleições, com relação a alterar, transferir  títulos, uma
necessidade de aspecto legal, e que irá até o dia cinco de maio, data
já próxima. O vereador Luiz Carlos de Souza Pinto passa a
presidência da sessão para o vereador Cezar Castro, 1° Secretário e
ocupa a tribuna onde diz da questão do servidor público municipal,
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com relação ao sindicato, e crê que está próximo do fim da greve, e
espera que amanhã, em reunião, com intervenção desta Casa de leis
seja solucionada  em definitivo  a situação dos servidores  públicos
municipais. Fala em relação ao horário de dois expedientes,
colocado em Cacoal, e salienta que este horário está mais que
comprovado que fere o princípio de economicidade,  não traz
benefícios, e tem visto que na maioria dos setores públicos
municipais, há um número muito grande de servidores, consumindo
ar condicionado, telefone, e acha que já passou da hora de retornar
ao horário que  era,  o que  a maioria  dos munic ípios vem  fazendo.
Fala que existe o trabalho interno e o atual horário tem prejudicado
muito o trabalho interno, técnicos, das secretarias. Inclusive aqui na
Câmara irá propor um horário das 07h30min até as 13h30min, algo
neste sentido,  e a situa ção está sendo  discutida  com o Executivo
Municipal e acredita que em breve será consolidado o horário. Acha
que a idéia do prefeito é salutar, tem que haver experiência, mas se
colocar o consumo  da prefeitura,  da máquina administrativa,  com
relação a energia elétrica, água, telefone, se verá que fere o
princípio que norteia a administração pública, então se faz
necessário que se retorne o expediente corrido para os servidores, e
a lei proporciona  isso. Fala que pode se copiar,  correr  atrás do
funciona, adaptar se a realidade, e o município de Ariquemes, nesta
semana passada, votou lei interessante, com relação aos taxistas, já
baseada em lei aprovada pelo Senado Federal, os táxis em
Ariquemes são de propriedade  daqueles  que  estão dirigindo,  que
detém o título definitivo, e quer trazer isso para cá, criar essa lei, e
dentro da lei, padronizar os táxis em Cacoal, sendo lógico que não
vão impor que os táxis sejam padronizados da noite para o dia, sabe
das dificuldades,  mas que seja estabelecido  um tempo, e com
relação a isto haver á reuni ões com os taxistas, para  estabelecer
prazos, um ano, dois anos.  E que  é interessante  que  quando  se
entra num táxi este esteja padronizado, havendo a identificação do
motorista, com foto, telefone, endereço, sendo que em Cacoal
pessoas têm receio de tomar um táxi, pois as cores, nunca se sabe.
Salienta que o taxista vai investir quando verificar por parte do poder
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público este reconhecimento, e não vê motivo que um táxi não seja
operado por várias pessoas, estabelecendo horários, pois é
desumano dizer que somente o propriet ário pode dirigir aquele
carro. Fala que até na quinta-feira estará recebendo esta lei, haverá
reuniões com os taxistas, e crê que é possível até estender isto aos
mototaxistas, para que as pessoas possam trabalhar  tranqüilas,
sabendo que ele é propriet ário e não mais concessão. E ainda
estabelecer a concess ão de placas,  de que  maneira  se dará esta
concessão. Fala que pela manhã entrará em contato com a diretoria
do sindicato  para verificar  a possibilidade  de uma reunião ainda
amanhã, para se chegar a um denominador comum, com relação ao
PCCR, às propostas, sendo que não só um lado, mas os dois lados
tem que  ceder  em algo.  Fala  que  tem  momentos  em que para se
fazer entender  é preciso  usar palavras  com tonalidade  diferente,
mas se tem algo que sempre primou é pelo respeito às pessoas, pois
tem conhecimento  de que seu direito começa onde o do seu
companheiro termina,  uma  tônica da sua vida.  Logo após volta a
ocupar a presidência da sessão. Ordem do Dia. Todos os vereadores
estão presentes. O vereador Valdomiro Corá em Questão de Ordem
requer através a retirada  dos projetos  de leis n°s 21/10, 38/10,
39/10 e 40/10, dizendo que sua Comissão tem direito por lei, cinco
dias, e ele, vereador Corá, recebeu esse projeto no dia 13/04, sendo
que o prazo  começou a contar  a partir  do dia 14/04, e tem até
amanhã para  dar parecer.  O Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza
Pinto coloca  em votação o requerimento  n ° 003/10,  do vereador
Valdomiro Corá, sendo rejeitado, obtendo somente o voto do
vereador Valdomiro Corá para retirada dos projetos de leis. O
vereador Valdomiro  Corá em Questão de Ordem  informa  que se
absterá de votar nos projetos de leis mencionados  em seu
requerimento. O Requerimento  n° 21/10-CMC do vereador Luiz
Carlos de Souza  Pinto,  que  de  acordo  com os Artigos  120, § 2° e
124, do Regimento  Interno  desta  Casa de Leis, pede  Regime  de
Urgência Simples para deliberação dos Projetos de Leis n° 135/09,
21/10, 35/10, 36/10, 37/10, 38;/10, 39/10, 40/10 e 41/10, todos de
autoria do Poder Executivo,  e n° 34/10, de autoria  do vereador
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Antonio Fernandes de Assis, é lido, colocado em votação e aprovado
por unanimidade. A vereadora  Maria de  Lourdes  Kemper  do Prado
em Questão de Ordem requer verbalmente que sejam lidas somente
as súmulas e pareceres  dos projetos  de leis constantes  da  Ordem
haja vista terem sido os mesmos já amplamente  discutidos  nas
Comissões Permanentes, o que colocado à apreciação do Plenário foi
aprovado por unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei n° 135/09
– “Dá nova redação a Lei n° 053/PMC/85 – Cria a Autarquia
Municipal de  Esportes  de  Cacoal – AMEC e dá outras providências,
bem como a Proposta de Emenda do Executivo Municipal,  é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social, favorável, porém apresenta Proposta de Emenda,
é lido,  colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade. O Parecer da Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por unanimidade,  sendo  que  o Sr.  Presidente
Luiz Carlos de Souza Pinto informa que o vereador  Valdomiro Corá
não assinou  o parecer,  já que  não estava  presente  na reunião da
Comissão. O Projeto de Lei n° 135/09,  é colocado  em discuss ão,
com Emenda já aprovada, e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. Também o Projeto  de Lei n° 21/10 – “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional  especial  ao orçamento vigente  e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade, sendo  que o Sr.  Presidente Luiz Carlos
de Souza Pinto informa que o vereador Valdomiro Corá não assinou
o parecer,  já que  não estava presente  na reunião da Comissão. O
Projeto de  Lei n° 21/10,  é colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado pelos vereadores. O vereador Valdomiro Corá se
abstém de votar no Projeto de Lei n° 21/10. A seguir é o Projeto de
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Lei n° 34/10 – “Reconhece como entidade pública no município de
Cacoal a Associação dos Produtores  Rurais  da Comunidade  Santo
Antonio – ASPRUSA”, é colocado em pauta. O Parecer da Comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação, e aprovado  por
unanimidade. O Parecer  da Comissão Permanente  de Finan ças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por unanimidade,  sendo  que  o Sr.  Presidente
Luiz Carlos de Souza Pinto informa que o vereador  Valdomiro Corá
não assinou  o parecer,  já que  não estava  presente  na reunião da
Comissão. O Projeto  de Lei n° 34/10, é colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade.  Tamb ém o
Projeto de Lei n° 35/10 – Altera a Lei n° 2.552/PMC/2009 - Autoriza
o Poder Executivo Municipal a fazer concessão de direito real de uso
do imóvel público à Rockenbach  & Muller  Ltda.-  ME é dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por  unanimidade. O Parecer  da
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade, sendo que o Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto
informa que  o vereador  Valdomiro  Corá não assinou o parecer,  já
que não estava presente na reunião da Comissão. O Projeto de Lei
n° 35/10, é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado pelos  vereadores.  O Sr.  Presidente  Luiz Carlos  de Souza
Pinto cumprimenta  e agradece  a vereadora Marlene Parra, do
município de Pimenta  Bueno  e hoje presente  nesta  Casa de Leis.
Continuando, o Projeto de Lei n° 36/10 – “Dispõe sobre abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento,
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favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade, sendo  que o Sr.  Presidente Luiz Carlos
de Souza Pinto informa que o vereador Valdomiro Corá não assinou
o parecer,  já que  não estava presente  na reunião da Comissão. O
Projeto de  Lei n° 36/10,  é colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado  por unanimidade.  Ainda  o Projeto de Lei n°
37/10 - – “Dispõe sobre  abertura de  crédito adicional suplementar
ao orçamento vigente  e dá outras provid ências”, é colocado  em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justi ça e Reda ção Final;  de Obras  e Servi ços Públicos,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. O Parecer da Comissão Permanente de
Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade, sendo que o Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto informa que o vereador
Valdomiro Corá não assinou o parecer,  já que não estava presente
na reunião da Comissão. O Projeto de Lei n° 37/10, é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado  por unanimidade.
Também o Projeto de Lei n° 38/10 – “Dispõe sobre  abertura  de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade, sendo  que o Sr.  Presidente Luiz Carlos
de Souza Pinto informa que o vereador Valdomiro Corá não assinou
o parecer,  já que  não estava presente  na reunião da Comissão. O
Projeto de  Lei n° 38/10,  é colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado pelos vereadores. O vereador Valdomiro Corá se
abstém de votar no Projeto de Lei n° 38/10. A seguir é o Projeto de
Lei n° 39/10 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
20

de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social,  favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade.  O Parecer da
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade, sendo que o Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto
informa que  o vereador  Valdomiro  Corá não assinou o parecer,  já
que não estava presente na reunião da Comissão. O Projeto de Lei
n° 39/10, é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado pelos  vereadores.  O vereador  Valdomiro  Corá se abstém
de votar  no Projeto  de  Lei n° 39/10.  Também o Projeto de Lei n°
40/10 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Reda ção Final;  de Educa ção, Saúde e Assistência Social,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. O Parecer da Comissão Permanente de
Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade, sendo que o Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto informa que o vereador
Valdomiro Corá não assinou o parecer,  já que não estava presente
na reunião da Comissão. O Projeto de Lei n° 40/10, é colocado em
discussão. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto esclarece que
o munic ípio não faz este convênio, o mesmo  é acertado  entre  a
Fundação Nacional  de Saúde, para  fazer a saúde indígena. Antes
quem fazia era a Fundação Nacional de Saúde direto, mas agora são
as ONG ’s e associações, e em Cacoal quem fazia era a PACA,  mas
agora quem faz isso, em toda a região é a ASDEFAL, o município é
apenas o repassador, tanto é que quem fiscaliza, não é o município
e sim a Fundação Nacional  de Saúde. O vereador  Valdomiro  Corá
disse que tinha prazo até amanhã para dar parecer,  e salienta que
Cacoal está beneficiando muito o município de Ji-Paraná, sendo que
dois caminhões de lixo de uma empresa de Ji-Paraná, foram
novamente recontratados, sem licitação, e ainda de funcionário que
veio daquele município e veio para Cacoal para trabalhar na
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prefeitura e que muito prejudicou o ex-vereador Val. O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto diz que esta Casa pode enviar
ofício para a Superintendência da Fundação Nacional de Saúde em
Porto Velho e pedir que informe a esta Câmara Municipal, quais os
atendimentos e de que  maneira  serão aplicados os recursos.  Logo
após em votação o Projeto de Lei n° 40/10 é aprovado  pelos
vereadores, sendo  que o vereador  Valdomiro  Corá se abstém de
votar no Projeto de Lei n° 40/10. Também o Projeto de Lei n° 41/10
– “Adota o Diário Oficial dos Munic ípios do Estado  de Rond ônia,
instituído e administrado pela  AROM – Associa ção Rondoniense  de
Municípios, como meio oficial de comunicação dos atos normativos e
administrativos do município de Cacoal e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer da Comissão Permanente de
Legislação, Justi ça e Redação Final; favorável, é lido,  colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade, sendo  que o Sr.  Presidente Luiz Carlos
de Souza Pinto informa que o vereador Valdomiro Corá não assinou
o parecer,  já que  não estava presente  na reunião da Comissão. O
Projeto de Lei n° 41/10, é colocado em discussão. O Sr. Presidente
Luiz Carlos  de  Souza Pinto esclarece  que esta Casa não tem como
não aprovar, porque foi um acordo entre os municípios e o Tribunal
de Contas, e reconhece que a ADJORI tem todo o direito de acionar
a Justiça e fazer valer seus direitos, e compete a esta entidade fazer
o que  lhe é de direito.  Sendo  ainda que  o munic ípio poder á fazer
suas publica ções de atos oficiais em jornais  locais, sem nenhum
impedimento. Colocado  o Projeto de Lei n° 41/10 em votação e
aprovado pelos  vereadores.  O vereador  Valdomiro  Corá se abstém
de votar no Projeto de Lei n° 41/10.   Também o Requerimento n°
22/10-CMC de autoria do vereador  Valdomiro Corá, que no uso de
suas atribuições lhe conferida  por Lei, solicita, após ouvido o
Plenário, que seja requerido  do Prefeito Municipal  de Cacoal as
relações de gastos com diárias e locomoções, de todos os
secretários municipais  e seus respectivos  assessores,  incluindo  as
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autarquias municipais,  sendo elas, AMEC, SAAE e FUNCCAL, é
colocado em votação e rejeitado, por 06 (seis) votos contrários, dos
vereadores Antonio Masioli, Lourdes Kemper, Penha Simão, Euzébio
Brizon, Antonio Fernandes de Assis, Uriety Prado Dorofê e 03 (três)
votos a favor,  dos edis Valdomiro  Corá, Cezar  Castro  e Fernando
Minervino de Farias. Em seguida é o Requerimento n° 23/10-CMC de
autoria do vereador Valdomiro Corá, que no uso de suas atribuições
lhe conferida por Lei, solicita, depois de ouvido o Plenário, que seja
requerido do Prefeito Municipal de Cacoal as informações de gastos
com combust ível do veículo oficial e requer ainda a quilometragem
do referido  veículo do gabinete  do Prefeito  Municipal,  desde  sua
aquisição, é colocado  em votação e rejeitado,  por 06 (seis) votos
contrários, dos vereadores Antonio Masioli, Lourdes Kemper, Penha
Simão, Euzébio Brizon,  Antonio  Fernandes  de Assis, Uriety Prado
Dorofê e 03 (três) votos a favor,  dos edis Valdomiro  Corá, Cezar
Castro e Fernando Minervino de Farias. O vereador Valdomiro Corá
quer discutir  o requerimento,  mas o Sr. Presidente  cassa a sua
palavra, uma vez que os requerimentos  já foram votados e
regimentalmente não há mais o que  discutir  sobre  os mesmos.  E
após verificar nada mais haver a deliberar na Ordem do Dia, declara
encerrada esta sessão às 21h03min, mandando que se lavrasse esta
ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva. /////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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